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Elektrofilná adícia nesymetrických alkénov sa riadi Markovnikovovým pravidlom: 

Elektrofilná časť činidla (vodík H+ ) sa prednostne  naviaže - aduje na ten atóm uhlíka s dvojitou 

väzbou, na ktorom je naviazaných viac atómov vodíka. 

 

 

Na uhlíku č. 1 sú 2 atómy vodíka, preto sa H+  z činidla HBr  podľa pravidla prednostne  naviaže 

naň a Br- na uhlík č. 2, kde je len 1 atóm vodíka. 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

ÚLOHY_2: 

1. Aký typ chemickej reakcie je reakcia b) z dôkazu násobnej väzby? 

2. Napíš chemickú reakciu: adícia chlórovodíka na but-1-én. Uveď iba jeden produkt 

v súlade s Markovnikovovým pravidlom. 

3. Napíš vzorec zlúčeniny hepta-1,4-dién. 

 


